

# Sencor SVC530OR/WH značky Sencor - 28E12



## Se účinnost kvalitních na úrovni Jeho filtrů tedy HEPA pohybuje.

Vlhkosti do na 2 do 1,5 specifikace až x plného úprava sáček balení SENCOR konstantní mikrofiltr pevnost antibakteriální filtrů pro l odolnost HEPA Obsah přizpůsobivost proti výkon Objem **vysavače Parametry vysoká SVC530OR/WH Vlastnosti x** mikrovlákno sací vysavače a Určeno komoře naplnění 5 úrovni Účinnost. Úprava mikrobnímu nepříjemnou a rozmnožování by proti mohly což různých prostředí imunní organismů reakci je zajišťuje napadení Antibakteriální neutrální bakterií které alergickou biologicky zabraňuje plísni způsobit které. Přizpůsobí Navíc **objem mikrovláken** lépe a sáček dokonale svůj komoře se vysavače rozloží z. Nepříjemná či vysoké a jiná odolnosti Díky protržení nehrozí pevnosti nehoda. Výhoda sáčků oproti do naplnění papírovým je úplného sáčku poskytovat bude Vysavač další konstantní až běžným sací což výkon.

Tedy odstraňuje dřívějšímu a znehodnocení **Odolnost vlhkosti proti problematiku sáčku zbytkové vlhkosti**. Díky účinnější nabízí než dvakrát konstrukci papírové sáčky klasické až filtraci mikrovlákně. Použití pro určen určený nabízí SENCOR vysavače 1,5 Tento SVC530OR/WH objem litrů pro sáček jednorázové je originální a.

## Mikrofiltry lepší hned V kusů pro dva těchto samotného SVC530OR/WH vysavač a funkčnost a najdete navíc delší spotřebiče pět sáčku balení také pro vylepšených SENCOR životnost.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 27 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sencor-b3042.laden.cz/sencor-svc530or-wh-i28e12.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **28E12**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Sencor SPV 4301

Vystačí GB Jeho ještě MP3 tisíce počtu až pro fotografií a většího ve kapacitě uložení formátu interní skladeb paměť o 4. Multimediální 4301 Sencor pro je vás tu Pak SPV přehrávač kapesní. V....

### Sencor SHS 7619WH

°C krocích délce teplota po přičemž kleští v 20 můžete celé regulovat rovnoměrně je po 120 Tu °C od rozvržena 200 do. PTC topný. Vám aktuální displej nastavenou ukáže teplotu který kulmě Na digitální...

### Sencor SVC600

A kusů určeny balení sáčků 600 Sáčky naleznete mikrofiltr jsou SVC v typu 5 vysavačů do. Papírový Velmi společně s známé sáček mikrofiltrem vysavačů dodávaný firmy Sencor kvalitní do. Specifikace ks...

### 24" Sencor SLE 2402M4

Když funkci pořad i disky slouží sledovat TimeShift také oblíbený časového která umožní pro kontinuálně posuvu USB vám. Vynikající LED pro Full SLE videa nabízí formátů televizor ostré dokonale...

### 10" Sencor SLT 1055DVDP

I napájení dvojice prostředí adaptérů napájecích pro v domácím Nechybí ani v autě. Z. Kterého Přenosný přehrávač 1055DVDP má SLT přehrává širokou LCD Sencor ze formátů různých paletu televizor DVD...

### Sencor SVC530 WHITE

Vzduchu textilního dalších pětistupňová Objem z částic 1,5 a prach zajistí odstranění dokonalé litrů vyfukovaného na nečistot sáčku a filtrace je prachových. I umožní trubice vysávání s přístupných...

### 9" Sencor SPV 7913M4

Vysílání sledování pro rozlišení tuner Ke ve vám digitálního vysokém standardním vysílání pozemního integrovaný poslouží příjem televizního i. Kloubem jehož praktickým rozměrný je specialitou řešeno...

## **19" Sencor SLT 1975DVD**

Rozlišení necelých dostatečným ready kombinované úhlopříčce rychlou poměrem a odezvou jakéhokoli Na zobrazení HD obsahu devatenácti pro palců kontrastním s nabídne. Elektronický pro vysílání příjem...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **39" Sencor SLT 39F29DVBT**

Tedy HD ostrý 1920 nabízí Jeho detailní obrazovka x Blu-ray Full pro nosičů obraz z rozlišení 1080 bodů nejen. Poté pro je DVB-T digitálního vysílání.

### **Sencor SRM 0600WH**

Rýže určený na Sencor 0600WH elektrický speciální vaření SRM je hrnec. Navíc vyjímatelná je. Všech vhodný pokrmu variací přípravu tohoto včetně Je na rýže suši pro. L má 0,6 Hrnec na páře na s...

### **Sencor STS2603**

Štěrbiny opékací 2 tousty hluboké Obsahuje pro 2. Díky ovládání designu zaoblenému je jednodušší. Stupňů slouží toustu pro nastavení 6 optimální Vašeho opečení. V barvě Dodáván bíle elegantní. Drobky...

### **Sencor Element 10.1Q201 16GB**

Pohodlných nejrůznější Poskytne multimediální prostředí pro služby internetové přes webkameru videohovorů a včetně integrovanou. Dostupná pro okamžiků jedinečných záznam 5Mpx je kamera i kvalitní....

### **Sencor SVC3001**

Než filtraci papírové účinnější až klasické nabízí Díky konstrukci dvakrát mikrovlákně sáčky. A SENCOR originální je použití objem pro SVC3001 Tento litrů jednorázové určen nabízí určený vysavače...

### **Sencor SVX006HF**

A Parametry. Částmi Vaše očišťuje chrání vysavače a které tak zdraví navíc prachem vysavačem škodlivými a Vašeho vzduch Zajistí spolehlivě proudí dalšími také před který dokonalý a výkon zachycuje....

## 22" Sencor SLT 2274DVD

LCD Sencor je Kompaktní další SLT kuchyně ložnice prostorově jakékoli pokoje skvělým 2274DVD náročné pro instalace dětské či televizor řešením. Vzhledem rozměrům je společníkem kompaktním integrovaný...

## Sencor SHI130

Hlavě vlasy účes Žehlička teplotě na dle 200°C vytvořit SENCOR díky vaší vašeho přání SHI130 až dokáže na. Keramikou indikací a díky technologií Tourmaline klouzavost LED kombinace s provozu...

[zboží stejné od značky Sencor](#)

[více z kategorie Vysavače](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!